

我们要一起相守，相濡以沫，走过岁月，走过沧桑，走过生命中的每一天，直到我们青春不再，白发苍苍。到那时，我们依然会相互搀扶着，看日出日落，看细水长流，看我们一步一步走过来的日子，回想曾经的那一点一滴的快乐。

我能想到最浪漫的事， 就是和你一起慢慢变老

采访人:实习生 陈海寅
倾诉人:鸽子
倾诉时间:2008年3月15日
倾诉地点:新区新世纪广场

认识鸽子是一件很偶然的事。她是郑州一所高校的大四学生，那天我在本市一家玉器店看饰品，遇上为男朋友买礼物的鸽子，她说我长得像极了她大学里的一个同学。也许是年纪相仿的缘故吧，我们有一种似曾相识、一见如故的感觉。那天我们在新区新世纪广场旁的长椅上聊了一个下午。从一开始我就觉得这个洋溢着灿烂笑容的女孩背后，一定有着一个很幸福的故事。正如我所料，在午后暖暖的阳光下，鸽子娓娓地对我讲出了她和他的甜蜜爱情故事……

无心之遇，成就了我的真挚情缘

很多时候我都在想，和他这样有缘地在千万人中相遇，并成为知心爱人，也许是上天在冥冥之中为我们做的安排吧。我和景飞是经朋友介绍认识的，其实之前我从没有想过找对象要经人介绍。我是喜欢浪漫、相信缘分的人，觉得自己的白马王子一定会在某一天像电视剧里的情节一样出现在我的身边。但在上大学的头两年，我先后谈过几个男朋友，却都因种种原因分手了。经过那几次失败的恋爱经历之后，我对爱情有些心灰意冷了。当朋友跟我说起景飞时，我根本

就没在意，但想到朋友也是一片真诚，出于礼貌，我就同意朋友把我的手机号给了这个我还尚未谋面的男孩子。

没过多久就放暑假了，景飞的事我根本没放在心上。正当我几乎把这件事忘记的时候，突然收到他发来的短信，他说，看天气预报鹤壁这两天有雨，气温可能会下降，小心别感冒了。他的短信令我感到有些意外，也让我对他有了一个较好的印象。后来他又陆续给我发过一些短信，从这些信息里面看得出他是个很细心的人。他的话语中透露着关心和体贴，时间长了，让我这个已经对感情失望的人也有点被他的真诚感动了。

后来我们又通了一些电话，还在网上视频聊天过。说实话景飞不是那种长得很帅的人，但却有一种男子汉的刚毅和与众不同的气质。两个月的暑假，就这样在我们不间断的联系中不知不觉地度过了。这个让我感觉刚毅中透着柔情的男孩子，也在慢慢地打动着我的心。

大三开学后，我们约在二七塔下见面。虽然在网上视频过，但毕竟是个模糊的形象，可是在人群熙攘的广场上，我们竟同时认出了对方。后来景飞对我说，也许这就是缘分吧，在看到我在不远处对他

微笑的样子时，他便暗暗下了决定，要用一生的时间来照顾我、保护我。

二

倾心相恋，他的爱将我紧紧包围

后来我们就自然而然地相恋了，恋爱的过程是浪漫而甜蜜的。我是个有着小孩子脾气的人，而且喜欢依赖别人。景飞比我大，就处处谦让着我、宠着我，事事都想到前面，安排得很周到，不用我操一点心。跟他在一起，我什么都不用想，那是一种简单而又真实的快乐，只要有他陪在身边，我就会觉得很踏实，以前认为很遥远的幸福，自从和他在一起之后变得触手可及。他平时要忙工作，但只要一有空闲，就会过来陪我。在相爱的日子里，我们几乎走遍了郑州所有的好玩的地方，吃遍了所有的有特色的地方小吃。用景飞的话说，他要这么一直陪我到老，就算有一天我们都老了，走不动了，他也要用尽全力背着我继续走，只要我开心，他就开心。

他是一个不太会说甜言蜜语的人，可是他质朴无华的几句话，常常让我在他的怀里泪流满面。我笑他傻，说：“到时候你都成老头子了，怎么背我呀？”他就一本正经地说：“那也要背，只要我还能走得动，我就不让你受一点委屈。”

他给了我无尽的宠爱。他说我是他手心里的宝，是他最珍贵的宝贝。如果可以，他愿意付出一切，只要我幸福。这一切，让我陶醉其中，我也深深地爱上了他。他在一家建设投资公司上班，工作的地方离我们学校有点远，过来得倒两趟车。看着他每次为了来看我要跑半个郑州城，还要赶回去上班，我就不由得心疼。为了不让他这样来回奔波，我就趁着没课的时候，去他住的地方看他。每当我跳下公交车的时候，就会看到早已等候在站牌下的景飞，那一刻，就是我最幸福的时候。

农历七月十六日，是景飞的生日，这也是我们相爱以来他过的第一个生日，我决定这一天一定要让景飞在快乐中度过。那天我请了假，早早地去了陈鹤花卉市场，精心挑选了一束玫瑰花，又在市区的蛋糕



店里订了一个蛋糕。蛋糕的中间，是我亲手写下的三个字：我爱你。

那天景飞在我面前流泪了。他下班回到家看到这一切，足足在门口愣了两分钟，而后就把我紧紧拥入怀中。虽然他一句话也没说，但我能感觉到他的眼泪一颗一颗地落下来，落在我的心里。这是我第一次看到男孩子在我面前落泪，不需要任何言语，他的心，他的情，我都懂。

从那次之后，他更加疼我了。记得去年初冬的一天突然降温，傍晚时飘起了小雪。当宿舍的姐妹都在翻箱倒柜找衣服的时候，我接到了景飞的电话，他说他在我们宿舍楼下。我很意外，等我六楼跑下去时看见等在那里的景飞已经冻得瑟瑟发抖了。他递给我一个袋子，说公司有事还得加班，得赶快回去，让我照顾好自己，别感冒了。没说几句话他就走了，原来他给我送来了一双卡通棉拖鞋和一双厚厚的棉手套，还有一条可爱的兔毛围巾。他冒着小雪跑过来，就是为了给我送这些东西，他怕我冻着，自己却冻得话都不利落了。那天的情形让宿舍的姐妹羡慕不已，而我的心情也已不是只言片语所能表达的。

景飞是一个不懂得浪漫的人，但为了我，改变了很多。有一次他给我发短信，让我去楼下等他，说平常的日子里要给我一个不平常的惊喜。我很纳闷，就去楼下接他。没多久就看到他骑着车子过来，嘴里还叼了一枝百合花，夕阳的光晕在他身上镀了一层淡淡的金黄。那时的情景，至今想起来还记忆犹新，成了我心里最美

的一幅画面。

景飞的工资不太高，一个月也就两千多元钱。可只要是我喜欢的，他都会毫不吝啬地买回来。从相爱至今，他送给我的大大小小的饰品已数不过来。他知道我爱玩，去年春天他带我去了青岛。那是我第一次看到大海，那里的风景好美，我们光着脚在沙滩上跑，拾了很多漂亮的贝壳，还在沙滩上写下了一句句刻骨铭心的话。那一次，是我最快的一次旅行。

当然，我们偶尔也会闹一些小小的不愉快。今年年初，有一次我们因为一件小事起了争执，他冲我发了脾气，这是相爱快两年来他第一次冲我发火。我当时就哭了，跑了出去，走在大街上，觉得心都要碎了。没多久他就打来电话，我挂了没接，一连几次都是这样。后来他发来了短信，说：“宝贝对不起，是我不好，回来吧，好吗？我向你保证，再也不会这样了。”那天他在绿城广场找到了我。后来他对我说，那天我走后，他的心都乱了，仿佛什么都失去了一样。从那一刻起，他也真正地明白了我对他来说有多重要。

不过从那次以后，我也知道是我平时对他关心得不够。生活、买房的压力都是他一个人在扛着，看着他下班回来疲惫的样子，我好心疼。现在我只想早点毕业，找份工作，和他一起挑起生活的担子，让他少一点辛苦。

三

执手偕老，我们相约今生一爱到底
今年六月份，我就能完成

学业了。我们之间有着一个幸福的约定，就是在今年的8月8日，也就是奥运会开幕的那天去领结婚证。我和景飞的爱情，在经历了两年的长跑之后，终于可以画上一个完美的句号了。虽然很多女孩子都不想过早地涉入婚姻，可是为了深爱他的，我愿意。就如同他当初对我的承诺一样，我们要一起相守，相濡以沫，走过岁月，走过沧桑，走过生命中的每一天，直到我们青春不再，白发苍苍。到那时，我们依然会相互搀扶着，看日出日落，看细水长流，看我们一步一步走过来的日子，回想曾经的那一点一滴的快乐。

也许我和景飞的爱情在很多人看来很过时，没有奢华的物质，也没有惊天动地的过程。但在在我看来，这却很真实，回首我们走过来的每一天，都是感动，都是幸福。我愿意守着这份平淡真实的感情陪着他永远走下去，让我们所有的誓言和承诺，在未来的日子里一点一点变成现实。在我心里最浪漫的事，就是和他一起慢慢变老，直到我们老得哪也去不了，他还依然把我当成手心里的宝。我们会拥有着彼此，相守与共，不离不弃，执手偕老。

编后语：鸽子的故事讲完了。我一直在微笑着倾听，心底升起一种由衷的感动。我仿佛看到了一种很真挚的幸福。看惯了都市里太多的喧嚣与浮华，不由得为鸽子这平淡而真挚的幸福感动。“执子之手，与子偕老”，这是只有真心相爱的人才能用心诠释的一句话。在这里我只有衷心地为这个女孩祝福：有情人终成眷属，一生快乐、幸福！



情系今生
我心永恒



周大生珠宝

本栏目由周大生珠宝协办

中国驰名商标 中国名牌

老区海韵一楼 15939207104 新区燕莎一楼 13903923380

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180
供水投诉热线:3368855 老根山庄订餐热线:3366666 东海渔港订餐热线:3382222 佳能数码相机销售热线:13939279001
淇河家政洗涤公司:3360777 鑫昌汽修 24小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186
鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666
水宜生微电解制水器销售热线:13323926333 法律服务、法律顾问热线:13569646398 专业疏通大中型污水管道、清理化粪池:13030393419
鹤壁市汽校 3367050 15939230757